

【红人】

小唐传球同样很棒

坐在休息室的凳子上,唐正东很随意地看着技术统计,“助攻怎么只有5个啊,我很多球都应该是助攻啊。”不仅是小唐对技术统计有些不满意,身边的队友也为小唐鸣不平。不过小唐很快就平静下来,毕竟球队获胜是最重要的。

“他们一上来就双人包夹我,如果我还要硬打的话,肯定有很多失误,而且自己的体力也会消耗很大。所以,我就为队友多传球吧。”小唐说。事实上,传球也一直是尤纳斯对小唐重点要求的环节。因为在很多比赛中,对手对小唐都会采取包夹,一旦攻不进去,再不传球的话,肯定会延误球队进攻。“说实话,我的传球其实是不错

的,就是有时候杀红了眼,想不到去为队友传球。”现在的小唐显然已经意识到自己的问题,而他做得也不错。

低位要球,接球靠打,浙江队立刻双人包夹,小唐瞄了一眼外线的队友,立即传球。这样的场景在本场比赛中多次出现,老胡也对小唐这种表现给予了肯定,“小唐,你的助攻有5次啊,今天这方面做得非常好。”助理教练杨忠则笑着跟小唐说:“哈哈,我们小唐现在根本就不重视统计了。”

由于上半场大都在传球,体力充沛的小唐在下半场全面爆发狂砍21分,在最后关键时刻帮球队稳住了局面。

快报记者 沈忱

【花絮】

球迷有难南钢出手

与江苏其他城市的球迷相比,苏州的球迷真的很郁闷。因为江苏体育频道至今还没有在苏州落地,苏州的球迷一直看不到南钢大华队的比赛直播。昨天,一位痴心的苏州球迷特意跑到南京亲戚家,就为了能看一场南钢队的比赛直播。俱乐部得知这一消息后,立刻做出了回应。

事实上,快报对苏州球迷看不到直播已经做了多次报道,但此事到目前为止依然没有得到解决。昨天,一位苏州球迷特意赶到南京,他住进了自己的亲戚家,为的就是晚上能够看一场南钢

队比赛的直播。这位球迷的事情也得到了南钢俱乐部的重视,俱乐部相关领导告诉记者:“都是江苏的球迷,我们也想让球迷们都能够看到精彩的比赛。出现这个事情,我们也很遗憾。”据了解,南钢俱乐部已经准备出面,与苏州广电局商洽此事。“我们会出面与人家谈谈,希望此事能够得到妥善的解决吧。如果实在解决不了,我们也不会坐视不理。”这位俱乐部官员还告诉记者,如果这名球迷希望到现场看球的话,俱乐部随时都会给他提供比赛球票。

快报记者 沈忱

【动态】

男篮名单进行调整

今天晚上6点前,国家队所有球员将前往天坛公寓集合,为年底进行的多哈亚运会进行最后备战。记者昨天从中国篮协获悉,中国男篮将征调辽宁队主教练郭士强担任球队助理教练,同时福建队的龚松林也将进入新一期的国家集训队。

据篮管中心副主任胡加时介绍,之所以将龚松林补充进国家队是因为目前球队在3、4号位上人员比较紧张,“他联赛表现不错,让他进队也是与国家队同位置上的队员比较一下。”胡加时介绍说,由于阿的江和闵鹿

蕾两位教练目前所在的俱乐部出现了很大的困难,成绩都不是很理想,所以经过俱乐部和篮协的协商,篮协同意让他们继续留在俱乐部,并且将辽宁队主帅郭士强征调入男篮教练组,“他本身比较年轻,曾经是国家队球员,有在国家队比赛和执教的经历,对尤纳斯的一些执教思路也比较了解。”

虽然郭士强进入国家队担任助理教练,不过可能也是一个临时角色,胡加时表示,郭士强能否随队出征多哈亚运会目前还没有最终确定。

快报记者 沈忱



赛后,蒋兴权(左)和胡卫东握手 快报记者 顾炜 摄

蒋兴权,胡卫东,这对相处多年的师徒,如今又在赛场重逢。上个赛季老胡正式执教南钢队,而蒋兴权在途中从辽宁队下课,师徒的对决又推迟了半个多赛季。老蒋的严厉,胡卫东的沉稳,这些都是CBA的财富。虽然在昨晚的比赛中,南钢队以102:94战胜了浙江队,但蒋兴权和胡卫东这对师徒的较量可谓平分秋色。

师徒对决 平分秋色

老蒋严厉

老蒋的严厉在CBA享有盛名。在带国家队期间,老蒋的严格带出了黄金一代。1994年那届国家队队员,个个基本功扎实。而现在的CBA,球员们的基本功大不如前,这也是老蒋为什么能够带好弱队的原因。从辽宁到新疆,从新疆再回辽宁,再从辽宁到现在的浙江队,老蒋所到之处都给球队带来了新气象。

昨天在南钢体育馆,球迷们见识了老蒋的严厉。第一节比赛刚刚开始,王世龙两次防守失位,立刻被老蒋换了下来。下场时,他都不敢正眼看老蒋一眼。第二节,罗智虽然三分球连连得手,但是一次失误之后,他还是紧张地盯着老蒋看,生怕自己也被换下。

在指挥比赛时,老蒋在场边坐着,在队员们发挥不好时,老蒋就会像一头发怒的狮子盯着队员们看,一名浙江队的球员告诉记者,老蒋总是给人一种不怒自威的感觉。不过有他在场边坐着,队员们心里就很踏实。输了球的老蒋没有了好心情,他只是礼节性地和老胡握了握手,便转身离开。

在新闻发布会现场,老

蒋倒是把自己温柔的一面展现了出来。现场主持人把老蒋带队的成绩说了一遍,并称之为“功勋教练”。老蒋心情大好,一改严肃的表情,对记者的问题有问必答。

老胡镇定

面对恩师,老胡有些压力。毕竟在第一阶段最后一场比赛中,老胡一心想取得一场胜利。但在这场师徒对决中,老胡显得非常镇定,南京体院二系主任刘斌也认为老胡经过一个赛季的锻炼之后,在新赛季取得了长足的进步。

胡卫东的用人非常坚决,本场比赛,卡洛斯取代孟达先发。虽然前几场比赛,孟达表现出色,但老胡认为卡洛斯更适合这样的比赛,大外援汤普森同样也没有受到重用,这场比赛,他大部分时间都在场下坐板凳。对此,老胡解释说:“浙江队没有人能够防住小黑,所以我就让他多打一点时间,这些都是根据对手来定的。”

老胡的镇定同样体现在关键时刻的战术布置上。第三节,老胡要求此前一直为队友做球的小唐坚决打萨马基,因为体力和犯规的原因,萨马基已经失去了战斗力,果然在小唐的强攻下,

萨马基因为犯规次数过多下场,而小唐抓住机会疯狂砍分。在比赛的最后三分钟,两队分数胶着,老胡关键时候的暂停起了作用。死掐外线的战术让南钢队取得了最终的胜利。

“老胡现在的指挥艺术得到了很大提高,上赛季,老胡仓促接手球队,没有足够的训练时间,所以这个赛季才是老胡真正的赛季。现在,老胡已经做得非常好了。”刘主任对老胡赞不绝口。快报记者 沈忱

【赛后谈兵】

蒋兴权:今天我们队表现还不错,年轻队员很努力。罗智今天进攻很不错,拿到了本队的最高分,但他在防守方面还存在一些问题,回去还要好好总结。今天最后阶段的暂停,我就是想让队员们明白,任何时候都不要放弃。

胡卫东:我们今天防守解决得不是很好,特别是对罗智的防守存在一定问题。但是下半场我们加强了防守,也注意对篮板球的争抢,效果很不错。此外,今天我们的失误也解决得不错,只有14次,只要控制在15次以内就算正常。

本轮比分

江苏	102:94	浙江
广厦	95:85	辽宁
北京	81:110	广东
上海	120:117	吉林
东莞	120:115	新疆
山西	101:98	云南
山东	105:116	八一
福建	95:88	陕西

【本轮焦点】

八一罢赛?

快报讯 昨晚山东黄金与八一队的比赛中出现不和谐场面,比赛进行到第三节时,现场观众向场内投掷杂物,使得比赛中断。当场比赛裁判吴敏华、乔龙生和夏春受到了山东球迷的攻击。

本场比赛从一开始就火药味不断,八一队在叫暂停时总是在哨声响起时还不回到场上,现场的球迷则不断嘘八一队。不过,整个上半场比赛,情况还算比较正常。

然而当山东队加强防守,将分差缩小到15分后,现场的球迷情绪非常激动。先是山东队孙杰在进攻中倒地,主裁判没有吹对方犯规,山东队主教练巩晓彬气得跑到技术席理论,技术代表并没有理会巩晓彬。接下来孙杰再次在进攻中倒地,而裁判仍然没有吹八一队犯规,这一次,现场的球迷不干了,数十个矿泉水瓶投入场内,北侧观众的一个矿泉水瓶还砸中了八一队张劲松的身上。

场上的局势顿时混乱,随后八一队球员全部撤离赛场,准备罢赛。现场的技术代表向观众表示,这场比赛中央台直播,希望观众能够冷静下来。而此时,八一队全体球员在刘玉栋的带领下回到了客队休息室再也没有出来。在现场解说员的劝说下,球迷的情绪逐渐冷静下来,十分钟后,八一队终于走出更衣室,回到赛场。

可能是为了平衡场上的局面,裁判在第三节的最后时刻连续吹罚八一队的犯规,气得场边的八一主帅阿的江直摇头,嘴里还在大喊:“这是干什么?”

经过第三节的休息之后,球迷们的情绪逐渐平静,然而随着第四节开始后,裁判的判罚继续对主队不利,现场的山东球迷又再次齐声大喊“黑哨”。

据悉,篮管中心有关领导已经得知此事,并且表示一定会严惩山东赛区。

(胡文)

南京市科技局、教育局、人事局指定软件人才培训基地

优先发展软件行业 打造和谐社会

北大青鸟 APTECH
(南京普雷)

南京软件产业现状

目前南京市共有800多家软件企业,年产值超过240亿元。但目前软件从业人员只有4万人,到2010年,软件行业至少需要20万人,缺口达到16万之多。南京市人才服务中心副主任张军用“奇缺”两字来形容。在南京,工作一年以上的软件人员普遍薪资都在3000-5000元。

招生对象: * 历届高中以上学历 * 喜欢计算机的有志青年 * 年龄35周岁以下

本周四晚 18:30
北大青鸟金牌讲师为您带来“定向委培-5000职位虚席以待”“如何成为IT企业白领”
免费专场说明会。

移动、联通用户发送“南京北大青鸟”至50120查询相关信息。(资费0.1元/条,接收免费,无月租)

咨询、预约电话: **025-83684399/83684398** 地址: 珠江路609号东来科技大厦二楼 咨询QQ: 89649306 网址: www.pledu.com

★ 政府支持 就业无忧 ★

南京信息管理学院 蓝与白多媒体软件(南京)有限公司

2006年11月中旬开班! 数位动漫培训(就业)首届招生

金牌本科学动漫教育团队
首届——开展非学历培训
首届——面向全国招生50人
首届——100%保证就业,80%授予蓝与白数位动漫工程师、助理工程师资格,确保在蓝与白公司工作。

今天毕业,明天就工作!

与众不同——品牌培训,实力培训!
做动漫,就要做高端原创型动漫人才!
就业,就要进入国际化原创动漫公司!

咨询电话:
025-83605018;85889879;
83193990(传真)

网上报名:
dm_px@126.com

报名地点:
南京市珠江路224号

联系人:
钟老师 郑老师